

# 合肥工商局发布2015年“打假”典型案例 品牌造假窝点藏车库 工商联手厂家一举端掉

□ 记者 王玮伟

海飞丝牌洗发液、云南白药牌牙膏、舒肤佳牌香皂……历经7天的摸排守候，合肥工商部门联手日化品厂家，一起端掉合肥某小区地下车库的日化用品窝点，案值十万余元。这仅仅是2015年合肥工商部门“打假”典型案例之一。记者获悉，2015全年，合肥工商部门打击假冒伪劣和商标侵权案件673起。

## 案例一：生产、销售侵权木地板

2015年5月份，合肥市工商局经济执法局接到群众举报，在位于合肥市经济技术开发区芙蓉路以北、天都路以东康拜工业园主厂房的当事人住所，查获安徽某木业有限公司生产、销售涉嫌侵权的木地板。

通过清点，工作人员一共查缴涉嫌侵权商标标识的强化木地板9000多平方米。根据规定，遂对当事人处以罚没款110万元。目前，随案物品已移交至庐阳区人民法院。

## 案例二：830件奢侈品涉嫌假冒被扣

2015年12月份，合肥市工商局网络商品交易监督管理在瑶海区查获涉嫌商标侵权“万宝龙”、“菲拉格慕”、“卡地亚”等皮带扣830只。从现场检查的情况看，这批涉嫌假商标侵权的商品仿真度极高，质量

款式较好，仅以肉眼观察或以手触摸的方式，难以辨别真假。

工作人员告诉记者，现场还查获了“万宝龙”质保卡100张，未使用销售单据200张等，案值金额约8万元。目前，此案正在调查处理之中。

## 案例三：查获上百瓶假茅台等名酒

茅台、五粮液、剑南春……，国内知名品牌的白酒都能找到，不过这些都是“假酒”。2015年12月份，合肥工商部门捣毁一销售假酒窝点，查获瑶海区个体户杨某准备销售涉嫌侵权“茅台”、“五粮液”、“古井贡酒”、“剑南春”、“洋河”、“口子窖”、“赖茅”、“宣酒”等白酒共269瓶，涉案金额数万元。

同月，合肥市新站区还查获了涉嫌商标侵权“蓝月亮”、“奥妙”、“立白”等日化品共计475箱。目前，该案正在调查处理之中。

## 案例四：品牌造假窝点藏车库

海飞丝牌洗发液、云南白药牌牙膏、舒肤佳牌香皂……历经7天的摸排守候，合肥工商部门近日联手日化品厂家，一起端掉合肥长江批发市场附近某小区地下车库的日化用品窝点，案值十万余元。

据介绍，2015年，合肥工商部门打击假冒伪劣和商标侵权案件673起，办结案件637起，移送公安机关涉嫌犯罪案件5起，入库罚没款713万元。

# 说好的“恐龙展”，连影子也没见到 活动准备不足撤展，场地提供方愿公开致歉

□ 记者 鲁龙飞

最近，一则关于恐龙动漫展的宣传，刷爆了微信圈。宣传中称，2016年元月1日到3日期间，合肥滨湖轮滑场内，将会展出大型恐龙和各种卡通人物，无限量送门票，保你不虚此行。可当游客们来到展览地点，却连恐龙的影子都没见着。



主办方之前在微信中宣传的图片

## 无恐龙展，游客大呼上当

元旦期间，一名游客带两个小孩，专门从外地赶来看恐龙。而到了合肥滨湖轮滑场，却连恐龙的影子都没见着。这名游客说：“虽然没有掏钱买票，但让许多游客白跑一趟，举办方这样做也太不负责了！”

记者查看之前疯传的微信。该微信是2015年12月27日发出的，发送者名为“潮前卫”。上面说，元月1日到3日，恐龙动漫旅游节来啦！地点在合肥滨湖塘西河公园内的滨湖轮滑场。宣传页上，还有很多惟妙惟肖的恐龙以及动漫卡通画。但在现在看不到恐龙，不少小朋友都不甘心，围着滨湖轮滑场找了好几圈，很是失落。心细的游客在轮滑场附近看到一张提示：“因展览方布展准备不足，恐龙动漫展览活动今日起终止”。落款时间是元月2日，但没有单位名称。

## 活动确实有，撤展有隐情

记者元月3日采访时发现，滨湖轮滑场附近停满车，来看恐龙展的人，从上午到下午一直源源不断。很多人失望地回去了，还有一些人正在赶来的路上。

那条关于恐龙动漫旅游节的宣传，在微信圈发出之后，短短几天，点击量超过10万，点赞量也超过1.4万。这么大张旗鼓地宣传恐龙展，难道是一场骗局吗？

微信中宣传的展览地点是滨湖轮滑场内，而滨湖轮滑场所有通道都封闭了，场馆内也没有任何展出的模型。有游客说，在元旦当天，轮滑场是开着的，里面确实有展览。看来，微信中宣传的恐龙动漫展是确有其事。既然有这么多人来观看展览，也可以说商机无限。商家为什么自毁形象，干出损人不利己的事呢？

几经周折，记者联系上滨湖轮滑场的负责人郑宁。据介绍，恐龙动漫展主办方为“广州土豆展览服务有限公司”，这家公司长期从事展览活动，也曾在合肥办过展览而且效果很好。为了提升轮滑场的人气，他们就同意借用场地给这家公司展出。

## 场地提供方愿公开致歉

据了解，本来的计划很好，但让轮滑场方面没想到的是，由于准备不足，元旦第一天展览的效果很差，不少游客心有不甘，就投诉到滨湖新区功能区，相关负责人调查之后，决定叫停展览。因此，在轮滑场的公示牌上才会有展览活动因准备不足而撤展的提示。

郑宁说，目前主办方已经离开合肥。主办方把活动给办砸了，很多游客大呼上当，可他们却没有对公众做出任何解释。不过，滨湖轮滑场负责人说，作为展览场地的提供方，他们没能对这次展览把好关，给公众带来了不便，他们愿意公开道歉。

# 瑶海汪塘农贸市场 将变身“汪塘商业街”

星报讯(束靖 张俊 记者 李皖婷) 记者昨日从合肥市瑶海区获悉，汪塘农贸市场所在路段，未来将变身为崭新的“汪塘商业街”。

2003年，汪塘农贸市场建成，一直充当着附近万绿园、香格里拉等数十个小区居民“菜篮子”角色。然而2011年6月，汪塘农贸市场变身成为“标准化菜市场”投入运营后，由于准入门槛太高，正规经营户望而却步、流动摊贩抢占路边地盘愈演愈烈，设施一流的汪塘农贸市场久而久之便被闲置下来。

农贸市场闲置5年，与其形成强烈对比的却是其周边的泗州路、无名路、定远路常年被摊贩们挤爆，人行道、机动车道几乎全被占用，只剩一条狭窄的通道供行人穿行，附近居民怨声载道。露天菜市场与闲置的标准市场，日益成为汪塘周边居民的心病和顽疾。方庙街道决定进行集中整治，共拆除沿街违规破旧店招80块、脏旧遮阳棚22个、取缔路边摊40余处、拆除占道私搭乱建帐篷30多个。同时市场管理方降低门槛，优惠铺位租赁费，目前，已有78家商户签订入驻市场协议，将打造一条名副其实的“汪塘商业街”。

# 蜀山新产业园公租房 二期预计今年3月交付

星报讯(查玮 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 内设空调、太阳能热水器，免费无线网，洗衣房等等，还有专门为小夫妻房配套的厨房灶具。昨日，市场星报、安徽财经网记者从蜀山新产业园获悉，公用设施一应俱全的蜀山新产业园二期1143套公租房预计今年3月将交付。

据悉，蜀山新产业园一期1001套公租房于2013年底已正式交付使用。与此紧邻的，位于辖区雪霁路与汶水路交口的公租房二期项目内外装修已基本结束，太阳能热水器也安装完毕。公租房单间面积有30、40、50平方米。其中还有两室一厅一厨一卫的小夫妻居住的公租房。记者见到的小夫妻房，两室朝南，光线十分充足，厨房里有灶台、抽油烟机、洗菜池，住在这里非常舒适。园区工程处负责人表示，二期预计今年3月全部具备交付条件，届时员工可实现拎包入住。据悉，二期公租房占地面积约35亩，总建筑面积8.58万平方米，总投资2.88亿元。二期共有4栋单体，其中1#、2#公租房为26层；3#、4#公租房为34层，共计1143套。

正在建设中的公租房三期项目位于园区枫林路与汶水路交口，规划总用地39622万平方米。此外，作为全省住宅产业化项目蜀山产业园四期公租房项目内部装修已经完成，目前正在进行外部装修，预计今年5月即可实现入住条件。

# 医药物流延伸智能化 医院买药有望更加便捷

星报讯(记者 王涛) 群众今后在医院取药有望更加便捷啦！记者昨日获悉，华润安徽医药有限公司在合肥揭牌，将全面开展“医药物流延伸智能化系统”服务，对于广大群众来说，最大的好处在于，到使用该系统的医院看病时，取药不用再排队，将更加方便快捷。

据了解，目前我省大多数医院使用的药品发放系统均为“半自动”系统，病人在看病后，先由医生开处方，再划价、缴费、取药。正是由于手续较为繁琐，导致整个过程不够流畅，经常会出现排队拿药的情况。使用医院医药物流延伸智能化系统后，可以有效缓解这一现象，医生开出电子处方，系统自动配药、发药，让群众拿药的时间大大缩短。